
FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
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00198 ROMA - VIA G. ALLEGRI, 14 
 

 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 128/DCF 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Nazionale Femminile Serie B 

Risultati gare del 3 Aprile 2022 - 8ª Giornata  Ritorno 

CESENA FC A.S.D. CORTEFRANCA CALCIO 1 - 2
SSDARL CHIEVO VERONA WOMEN FM RAVENNA WOMEN FC SSD ARL 1 - 0
SSDARL CITTADELLA WOMEN SAN MARINO ACADEMY 1 - 0
A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO A.S.D. FC SASSARI TORRES FEMM.LE 2 - 0
A.S.D. PINK SPORT TIME S.S.D. F.C. COMO WOMEN S.R.L. 0 - 1
PRO SESTO 1913 S.R.L. SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE 1 - 1
S.S.D. ROMA CALCIO FEMMINILE SRL A.S.D. PALERMO 0 - 1
 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, nella seduta del 6 Aprile 2022, ha adottato le decisioni che di seguito 
integralmente si riportano: 

Nazionale Femminile Serie B 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 3 Aprile 2022 

A CARICO DEI TECNICI 

Squalifica per 2 giornate effettive di gara 
ASILE ANTONIO (S.S.D. F.C. COMO WOMEN S.R.L.)  
Per aver rivolto espressione ingiuriosa nei confronti del direttore di gara. 
 
Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
DONATI ALBERTO (S.S.D. ROMA CALCIO FEMMINILE SRL)  
Per reiterate proteste nei confronti del direttore di gara. 
 

 



AMMONIZIONI 
 
Prima Sanzione 
DE LA FUENTE SEBASTIAN ANDRE (S.S.D. F.C. COMO WOMEN S.R.L.) 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 

ESPULSA 
 

Squalifica per 3 giornate effettive di gara 
DI LUZIO GRETA (S.S.D. F.C. COMO WOMEN S.R.L.)  
Per aver colpito con un calcio al volto una calciatrice avversaria mentre questa era seduta a terra in seguito ad 
uno scontro di gioco. Misura della sanzione in applicazione dell’art. 38 C.G.S., valutate anche le modalità 
complessive della condotta e un comportamento decorrelato dall’azione di gioco. 
 
 

NON ESPULSA 
 

Squalifica per 1 Giornata effettiva di gara 
FARIA GOMES ADRIANA (A.S.D. FC SASSARI TORRES FEMM.LE)  
Già diffidata (Quinta sanzione) 
 
 

AMMONIZIONI 
 

Quarta Sanzione Diffida 
HILAJ ALMA (S.S.D. F.C. COMO WOMEN S.R.L) 
PASTRENGE LUCIA (S.S.D. F.C. COMO WOMEN S.R.L.) 
 

Terza Sanzione 
BREVI DENISE (A.S.D. CORTEFRANCA CALCIO) 
COSTANTINI NAUSICAA (A.S.D. FC SASSARI TORRES FEMM.LE) 
DI FAZIO NAOMI (S.S.D. ROMA CALCIO FEMMINILE SRL) 
VISCUSO SOFIA (A.S.D. PALERMO) 
 

Seconda Sanzione 
DI CRISCIO FEDERICA (A.S.D. PINK SPORT TIME) 
JANSEN SOFIEKE (SAN MARINO ACADEMY) 
LIGI NINA (RAVENNA WOMEN FC SSD ARL) 
MARASCO FELICITA (PRO SESTO 1913 S.R.L.) 
SALAORNI FRANCESCA (SSDARL CHIEVO VERONA WOMEN FM) 

ZITO SIMONA (A.S.D. PALERMO) 
 

Prima Sanzione 
COCO DIANA MARIA (A.S.D. PALERMO) 
MARTINUZZI ANNA (SSDARL CITTADELLA WOMEN) 
 
 

 



 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 

Sergio Lauro
 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 
sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Pubblicato in Roma il 6 Aprile 2022 
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